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НОВА МУЗИЧНА СТОРІНКА КОМПОЗИТОРСЬКОЇ 
ТВОРЧОСТІ ЛЮБОМИРА ПАСІЧНИКА

У сучасних умовах відродження національної культури особливої ува-
ги набуває творчість сьогочасних українських митців, котрі глибоко опи-
раються на народний мелос та на сучасну композиторську мову. Серед 
об’ємного переліку діячів української культури на початку ХХІ століття 
вирізняється постать Любомира Пасічника, який своєю плідною компо-
зиторською, педагогічною діяльністю долучився до збагачення національ-
ного концертного та педагогічного репертуару. 

Творчий ріст митця відбувався спочатку під час навчання в Дрого- 
бицькому державному музичному училищі (сьогодні – Дрогобицький му-
зичний коледж ім. В. Барвінського), а згодом на музично-педагогічному 
факультеті Дрогобицького державного педагогічного інституту ім. Івана 
Франка (сьогодні – навчально-науковий інститут музичного мистецтва 
Дрогобицького державного педагогічного університету ім. Івана Франка). 
Хист до компонування музичних творів знайшов втілення у створенні ав-
торських нотних альбомів “Магія Карпат” (2016 р.), “Ілюзії” (2018 р.).

До нової авторської збірки Л. Пасічника “Барви” увійшли композиції 
різні за жанровою палітрою. Це хорові, ансамблеві та фортепіанні твори.

Фортепіанні п’єси “Політ метелика”, “Барви”, “Вальс №3”, “Бойківські 
мотиви” зазначеного українського композитора є цінним матеріалом для 
розвитку музичного мислення, творчого, інтелектуального та професій-
ного зростання піаністів різних рівнів. Його фортепіанні твори приваблю-
ють проникливим і щедрим мелодизмом, яскравістю звучання. Музична 
мова п’єс, їх художньо-виразові засоби є колоритними й емоційно насиче-
ними. Широка палітра мелодико-інтонаційних, ритмічних, ладо-гармо-
нічних, фактурних засобів сприяє розкриттю авторського задуму кожної 
музичної речі. У композиціях яскраво простежується глибока опора на 
народну музику, романтичну стилістику, сучасну композиторську мову, 
що робить їх оригінальними та неповторними. 

Ансамблеві твори “Жарт”, “Спогад”, “Мелодія дощу” привертають 
увагу педагогічної аудиторії своєю багатою наспівністю, зручним інстру-
ментальним викладом. Ці п’єси хоча є різноманітні за тематикою, образ-
но-емоційною сферою, але цим композиціям властива яскрава, особлива 
ліричність.

Хорові композиції “О, Богородице Діво”, “Горянка”, “Ой у лузі струзі” 
продовжують національні традиції хорового багатоголосся. 

Нотний збірник “Барви” Любомира Пасічника має велику педаго-
гічну вартість, оскільки базується на національних традиціях фольклор-
них витоків, романтичних та сучасних засобів композиторського письма. 
Застосування їх у навчальних програмах учбових закладів різних рівнів 
поглибить виховний і пізнавальний процес музично-естетичного вихо-
вання молоді.

Уляна Молчко, 
 доцент кафедри музикознавства та фортепіано навчально-наукового 

інституту музичного мистецтва Дрогобицького державного педагогічного 
університету імені Івана Франка
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